

三场比赛实力都很接近 明天的世界杯不好猜

明天凌晨,竞彩一共有三场受注赛事,不过这三场比赛都不是那么好猜,因为每场比赛两支球队的实力都很接近。这种比赛要想找胆是很困难的,因此在投注的过程中,彩民最好复式投注,因为世界杯冷门较多,即便复式,奖金成色还是不错的。

现代快报记者 付智勇

比利时战俄罗斯要防平

比利时VS俄罗斯,这是H组实力最为接近的一场比赛。在首轮比赛中,比利时艰难取得胜利,而俄罗斯也是用一场平局开启了自己的世界杯之旅。本场比赛,两支球队相信都不会特别冒进,在不输球的基础上争取战胜对手。

比利时队目前不缺乏实力,缺乏的是大赛经验,由于队内的球员大都没有世界杯的经历,因此首场面对阿尔及利亚的比赛显得有点紧张,但是赢得了比赛比什么都更重要。防线稳固,这对任何球队来说都是很重要的,比利时拥有大批进攻天才,而他们的场均丢球只有0.4个。而在进攻方面,他们犀利的边路进攻和源源不断的定位球攻势在预选赛期间是得分的主要手段。只要能一如往常地在进攻方面打开局面,那他们就会成为冠军的有力竞争者。在这支球队有序运行、各司其职的时候,我们很难指出他们有什么漏洞。如果非

要挑个毛病的话,那他们也许有些过于年轻、过于欠缺经验了。但毕竟他们还有已经在国家队待了十年的范比滕,而孔帕尼也可能在关键时刻挺身而出。尤其是后者会尽全力鼓舞球队的斗志,带领着他们踽踽前行。

俄罗斯队在老帅卡佩罗的调教下,踢得越来越务实,他们在没有绝对把握的情况下一定不会贸然进攻。在和韩国队的比赛中,他们整场比赛都踢得比较保守。只有在落后的时候,再全力进攻。只要立足于不败,俄罗斯队就有希望通过战胜阿尔及利亚取得小组出线资格。俄罗斯队的整体实力稍稍逊色于比利时,但是这支球队的磨合程度更高,这一点是比利时队不具备的。

本场比赛,竞彩网开出的数据依旧看好比利时。两支球队曾于2002年世界杯中有过交锋,当时比利时3:2取胜,本场比赛相信比利时队会保持不败。首选平,次选胜。



韩国球迷



C罗



比利时出线被看好

韩国全力争胜做博胆

如果在明天凌晨的三场比赛中挑选一场比赛做胆的话,我们会推荐韩国VS阿尔及利亚这场比赛。韩国队要想出线,阿尔及利亚的这三分是一定要拿到手的,同样对手也需要通过战胜韩国来力争出线。

从实力上看,韩国队要略高于非洲劲旅。主帅洪明甫擅长采用4231战术体系,这套战术体系强调边路进攻,两个边锋需要拥有极强的进攻能力,两名后腰需要有保护防线的能力。在进攻中,游击在单前锋身后的前腰很关键,尽管出现在前腰的位置上,但需要拥有不错的插上能力,送出威胁球的能力,作用类似影子前锋。从上任的第一天开始,洪明甫就说,他要率领韩国队

“脱亚”。具体到战术层面,洪明甫强调进攻,强调控球。李荣杓对他的概括很精准,“以防守为基准,整体压迫式踢法。”

阿尔及利亚是非洲地区近些年来涌现出来的一支年轻有朝气的劲旅。实际上阿尔及利亚在以往也有过几次世界杯的参赛经历,但是人才断层导致其多年无缘世界杯,这个窘境一直到上届世界杯才得到缓解。而阿尔及利亚秉承了北非地区球队的技术流风格,并且身体条件和其他非洲球队相比也没有差到哪儿去,因此这支球队不管是打技术流足球还是身体足球,都足以掀起一股强势的浪潮。瓦伦西亚前锋费古利将是阿尔及利亚的锋线主力,但是费古利在瓦伦西亚通常是打边路位置,这可能会让阿尔及利亚主帅头疼,并且吉拉斯或者是卡迪尔等人不管是经验还是能力,和费古利都无法相比,因此对于阿尔及利亚来说,当务之急就是如何确定和协调好球队的中锋问题。

两支球队在友谊赛中有过交锋,但是年代久远,参考价值不大了。从竞彩网开出的数据看,韩国队稍有优势。在此情况下,建议彩民博韩国队赢球。

美国战葡萄牙首选平

美国VS葡萄牙的比赛也是实力较为接近的一场较量,首轮比赛美国队战胜了加纳,而葡萄牙惨败给了德国队。第二场比赛,如果美国队取胜,他们将提前出线,而葡萄牙队取胜则将保留出线的希望。从战意的角度看,葡萄牙应该要强于美国队。

克林斯曼自从执教美国国家队之后,将美国的阵型由442改为4231。门将位置上霍华德依然是不可或缺的主力,而4名后卫的主力人选一般是埃文斯、冈萨雷斯、比斯勒、比斯利。考虑到老将比斯利的体能问题,克林斯曼有时会安排一名边后卫前提踢左中场。双后腰位置上美国拥有布拉德利和琼斯这对悍将,两人都属于体力充沛的全能球员,相比之下琼斯稍稍偏重防守,而布拉德利在球队需要的情况下可以适当插上助攻。三个攻击型中场中,队长邓普西是球队的绝对核心,而两翼的人选目前依然存在竞争。中锋位置由已经在桑德兰站稳脚跟的阿尔蒂多雷占据。

葡萄牙有C罗,自然要以C罗为绝对核心打造攻防体系。

C罗是“天下第一反击高手”,葡萄牙的战术当然是防守反击。在阵容配备上,葡萄牙具备闪电反击的资本。佩佩、布鲁诺-阿尔维斯、科恩特朗、若奥-佩雷拉领衔的防线放在全世界也算是一流水平;梅雷莱斯在利物浦效力时是组织核心,在切尔西干起脏活累活,在葡萄牙则是三中场拖后的后腰,有一脚超强的远射能力,防守强硬。

穆蒂尼奥则是组织核心,摩纳哥中场在反击中的过顶传球、短传能力也是世界级,他负责给C罗输送弹药。如果穆蒂尼奥被限制,梅雷莱斯也是具备很强组织能力的中场。皇马的左路走廊科恩特朗和C罗移植到葡萄牙,C罗是主要攻击点。右路则是纳尼和若奥-佩雷拉,“神经刀”纳尼的发挥,决定葡萄牙进攻质量能否更上一层楼。只是中锋选择上,本托还需要针对不同的对手选择阿尔梅达还是波斯蒂加。

两队曾在韩日世界杯上有过交锋,当时美国队3:2战胜了葡萄牙。鉴于葡萄牙队佩佩停赛,本场比赛看好美国队不败,首选平,次选胜。

